



ШУЛЬГА Андрей Иванович

прадед кадета 10-1 Ярош Петра

Война - это страшное слово. Она забрала много жизней. Нет ни одной семьи, которую бы ни затронула война. В нашей семье таким героям стал мой прадед.

Он родился в 1925 году. В 18 лет он ушел на фронт. В составе 317 дивизии он защищал Кубань, воевал в станице Ленинградской, Каневской. В Привольной его ранило, и он попал в госпиталь. Когда дедушку вылечили, он вновь вернулся на фронт и попал в 351 дивизию.

Второе ранение он получил на «Голубой линии» в Тамани. После операции был мобилизован домой.

За свои подвиги он был награжден многими орденами и медалями.

